

Эссе на тему: «Моя малая родина»

Выполнил: Прилуков Павел, 1 ТФ

Киров 2020г.

Малая Родина- это не просто страна, где ты родился, и даже не регион; это место, где началась твоя жизнь, где ты сделал первые шаги, совершил первые открытия и получил определенный опыт. Для меня таким местом является город Киров. Обычному приезжему человеку, моя Малая Родина может показаться достаточно скучным, серым и очень маленьким городом, но я не смогу согласиться с мнением этого человека, какие бы он доводы мне бы не приводил.

Я побывал во многих городах России (Ярославль, Пермь, Кунгур, Владимир, Самара, Сызрань), в том числе в Москве и Петербурге и не один раз. Я был за границей во Франции и Египте. И во всех моих путешествиях было сделано много новых открытий, было получено море приятных впечатлений и эмоций, но несмотря на обильную палитру подобных воспоминаний, теплее всего в сердце и в памяти проявляются те моменты, которые произошли со мной здесь, в Кирове. Да, в Кирове нет Диснейленда, где я катался на невероятных аттракционах и да, в Кирове нет Красного моря или Атлантического океана, где я когда-то плавал и отдыхал , на несущих меня волнах, но именно в Кирове я пошел в свой детский садик, где меня научили считать, писать и читать, там же я впервые подружился с ребятами и с течением времени стал понимать, что такое дружба, любви и забота, а также, познал первый и очень неприятный опыт обид, лишений и ссор с близкими для себя людьми. Двое ребят из моей группы жили со мной в моем подъезде, когда мы немного подросли, то стали видеться не только в садике, но и за его пределами, мы стали ходить к друг другу в гости, гулять по Филейке , в 6 лет я узнал, что День Рождение можно отметить не только с родственниками и один раз, но и отметить второй раз, с моими друзьями. Вообще хочется отдельно сказать про район, где я прожил всю жизнь- про Филейку, этот район не пользуется огромным спросом и популярностью, срежи жителей нашего города, мол мы окраина города, район бедный и старый, нет интересных мест, чтобы приятно проводить время. Да как это нет? Сердце обдаёт каждый раз теплом, когда вспоминаю, как я объездил на велосипеде вдоль и поперек это родное для меня место. Никакие другие маршруты не будут вызывать такой отдушины, как покатушки от самолета до ОЦМа через Трамплин. Помимо этого, в году 2010 в пяти минутах ходьбы от моего дома, построили современную детскую площадку, куда сбегались играть в прятки и догонялки дети со всего района. На этой площадке мы пробегали лет шесть, и оттуда было что вспомнить: свою дворовую «банду

друзей», как стремительно летело время, когда мы играли догонялки, как мы прятались под машинами, в подвалах и на крышах гаражей, как за нами приходили часов в девять вечера обеспокоенные, а иногда даже сердитые родители и растаскивали нас за уши, вели домой, но обязательно через магазин и покупали чего-нибудь вкусенького, делая вид, что они немного злятся и обижаются на нас. Кроме площадки в летнее время мы очень часто ходили на стадион Факел, играли в футбол. Стадион, также как и площадка, находился очень близко от моего дома и туда приходило большое количество человек. Там, благодаря регулярным встречам и играм я научился много бегать и не уставать, сильно бить по мячу, сдерживать и контролировать свои эмоции, принимать поражение, какими бы обидными они не были, деликатно и лояльно общаться с людьми (потому что туда приходили абсолютно разные люди, в том числе из очень неблагополучных семей и с такими людьми иногда бывало сложно), а также я четко для себя понял, что такое быть в команде и стоять плечо к плечу и помогать своим товарищам в трудные минуты и все это я узнал благодаря месту, где я родился.

Зимой же, в пятнадцати минутах ходьбы был Трамплин, со своими крутыми горками, куда мы ходили играть в снежки, кататься на ватрушках или выбирались в выходные с родителями на шашлык. Очень приятно вспоминать, как набегаешься до боли в носу, щеках и горле, подбегаешь к столу, тебя родители усаживают, наливают в крышку из под термоса чаю, угощают вкусняшками и воздух такой мягкий и приятный... такого воздуха нигде нет, только пожалуй с своей квартире. Бывает уезжаешь надолго в лагерь или в путешествие, а когда возвращаешься, то с нетерпением ждешь момента, когда откроешь дверь в свою квартиру и почувствуешь, как повеет этим родным, неповторимым запахом.

А сколько всего дал мой Лицей, где я отучился все 11 лет. Ни одно учебное заведения в мире не дало бы мне столько, сколько дал КЛЕН. За годы обучения там сформировалась моя личность, мой характер, там я узнал как устроен мир, нашел друзей на всю жизнь и море воспоминаний, которые не забудутся никогда, углубился в науки и искусство, получил всецелое развитие себя.

Помимо приятных воспоминаний, общеобразовательных учреждений и различных мест, свою Малую Родину я до безумия люблю за то, какие люди живут со мной в одном городе. Да, это понятно, что к Малой Родине тебя всегда будут притягивать родители, твои друзья и родственники, но помимо

них в Кирове живут очень добрые люди, и они отличаются от других россиян. Это очень сложно объяснить, но от кировчан просто веет чем-то родным, чем-то очень теплым и близким, поэтому я всегда скучаю, по людям в целом, когда уезжаю из Кирова.

Я считаю, что мне очень повезло, с моей Малой Родиной, и если бы меня спросили, хочу ли я родиться в другом месте, я бы не мешкая ответил бы «нет», потому что я очень люблю ее, дорожу ей и горжусь тем, что я родился в замечательном городе Кирове, который мне дал все, чтобы войти во взрослую жизнь и в первую очередь обеспечил незабываемыми воспоминаниями и впечатлениями, которые будут согревать мою душу и тело в холодную зимнюю ночь.